PYHKUNU U NX TPAPUKU
A1 NoAroToBKU K O3




Llesin ypoKa:
N

O606LWMNTb U CUCTEMATU3UPOBATL 3HAHUA, YMEHMA,
HaBbIKM MO TeMe YPOKa

* NMpogonxkuntb paboTy no nogrotoske K OIS

Pa3BuBaTb /IoOrM4eCcKkoe Mbill/1IeHne, peyb, NaMATb,
BHUMaAHKe

BocnuTbiBaTb akKypaTHOCTb, CAMOCTOATE/IbHOCTb



a) y=2X+4

b) y=-2x+4
C) y=x>-4
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y=(x-2)>
y=(x+2)2

@ y=X2+2

y=x2-2
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a) f(-1)<

b) PyHKymA y=f(x) BO3pacTaeT Ha
NPOMeKYyTKe [1;+)

f(0)=-1

1 2\ ¥ dyHKuma y=Ff(x) npuHumaeTt
1

Hanbo/ibLLee 3HayYeHue Npu X=1

S
N




a) y=2X+4

b) y=-2x+4
C) y=x4
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A/NropuTM NOCTPOEHUA Napabo/bi

"1 OnpeaennTtb KOOpAUHATDI
BEpPLUMHbI Napaboibl.

| YpaBHeHME O CUMMEeTPUH
napabobi.

"I Hyan ¢pyHKumm.

L] TIpOoMeXKyTKH, B KOTOPbIX
dyHKUMA BO3pacTaeT, ybbiBaerT.
] TIpoMeXKyTKH, B KOTOPbIX
bYHKUMA NPpUHUMaAET
MO/I0XKUTE/IbHbIE 3HAYEHUA,
OTpULATe/IbHbIE 3HAYEHUA.
"IHanbosbLuee nau
HauMeHbLLee 3Ha4YeHue

bYHKL UK

0 O O




BeplinHa napaboebi:

Xo = > s Vo = V(x,

YpaBHeH1Ee OCU CUMMETPUM: X=X

3agaHue.
HaiiTn koopaAuHaTbl BepLUHbI Napabobl:
1) y = x 2-4x-5 2) y=-5x %2+3

OTBeT:(2;-9) OTtBeT:(0;3)



KoopAanHaTbl TOYEK NepecevyeHuns
napabo/bl C 0CAMU KOOPAUHAT.

3adaHue.
HaliTu KoopAMHaTbl TOYEK nepeceyeHus napaboibi ¢

OCAMMU KOOPAMUHAT:

1)y=x>-x;  2)y=x’+3; 3)y=5X>-3X-2

(0;0);(1;0) (0;3) (1;0);(-0,4;0);(0;2)
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Hamtu 3Hakm amn D




Ona kaxpon u3s pyHKUUKU, rpachmKkn KOTopbiX U300paxeHbl, BbiIoepuTte
COOTBETCTBYHOLLEe YCNOBME U OTMETbTE 3HAKOM «+».
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D=0;a>0 ©

D=0;a<0 ©
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Y =-X*-

CBoncrBa pyHKLINN:

y>0 Ha npoMeXyTKe
Yy<0 Ha npoMeXyTKe

DYyHKUMNA BO3pacTaeT Ha
NPpoOMeXXyTKe
DyHKLUMA ybbiBaeT Ha

NPOMeXxyTKe
ngﬁonb‘l.,uee 3HaYeHue pyHKUUm

paBHO

(-4;-2)
(-00;-4)U(-2;00)

(-00;-3]

[-3;00)

1, npu x=-3
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b -4
x0= — =—1
2a 2-2

Yo =y(xy)=-T7

2) NocTponTb OCb CUMMETPUN X=-1

3) Hantu Hynn dpyHKummn
(‘xl;o)’ (xz; 0)

» —b++b* —4ac

X, ,= B x =-29;,-x,=09

4) lononHUTENbHbIE TOYKM

(-4;11); (3;11)

5) MNocTponTb Napabony No To4kam



3agaHue 1

n—

Ha pucyHke
n3obparkeH rpadumk
KBagpaTUYHOM
bYHKUMKU. Kakasa u3
nepe4vync/1eHHbIX -1 |0 x|
bOpMYyA 3a4a€eT 3Ty
OYHKUMIO?

y=-222+42-3  2)y=-52°+10z+3
Ny=a*+2z+3 4)y=2z°+4z+3




3agaHue 2

S
Ha pucyHke /
n3obpaxeH rpapumk
KBagpaTUYHOM
¢yHKLUMKU. Kakana u3 .
nepeyvymnc/ieHHbIX ol 12
bopmMy/ 3a4aeT 3Ty
GYHKUMIO?

1)y =z°+5x+6 Dy=—-x°+2x+8
Ny=224+2c—-8 4)y=—2% -2z +8

jrtant

=X




Ha pucyHke
n3obparkeH rpaduk
KBagpaTUYHOM
byHKUUM. KakaAa u3
nepeyvmnc/iIeHHbIX
bOpMYyA 3a43€T 3Ty
OYHKUMUIO?

1)y=2°-22-3
Ny=2°+22-3

2)y=2%+4z+6
4)y=22% -4z +6



3aaaHue 4

Ha KaKkoM pUCYHKe \
M300paxKEéH rpapumk : /\ 5
dyHKUMM y=F(x), e T T
srapac? DR 3 o e
0b1agaroLLmnI | 1

cBomncTBamu:f(0)=2 u
dYHKUMA yObIBaeT Ha
MPOMEXKYTKe

(- sal? '2 . /}
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HenuiATe ypaerere napaons, aoGpaxerKol a prcymKe.
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Ml - 2

Ay=(—x-1) +%_m

2 ypoctps
3 y=2x%+1 N
4 Y20 2

y=(—x=1)%+2 =(—(x-|.-1))2+2 = (X+1)? +2
a>(



y=x>-7x+12 cocbto Oy. X=0

7x-o 12
1 (4,0) |
2 (0;12)
3 (4: 3)

4 (3,512)



y=x>-7x+12 cocbto Oy. X=0

7x-o 12
1 (4,0) |
2 (0;12)
3 (4: 3)

4 (3,512)
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Boibepute rpaduk,
COOTBETCTBYHOLL UM

0

y=(x-1)-1







NOAYMAA

npamMagd, npoxoadLlasa Hepes
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NpeACTaB/€HHbIX HA
PUCYHKE ABAAETCA
runepboa0imn?

1 X

AY




HaxomwoOeHue 3Ha4yeHus KoagddduyueHmada no

2pdduKy Keaopamu4yHou pyHKYuu

B

* 1) no rpaduKky onpegensem A
KOOpAMHATbI BepLUKHbI (myn)
“ 2)norpaduky onpegenaem
KOOPAMHATLI 10O0M TOYKM A
(x5y,) ;
* 3) noAcCTaB/AAEM 3TU 3HAYEHMUSA \
B OpMYy/ly KBagpaTUYHOM 1 $—*" geppmiHa mapaGomsl
GYHKLUK, 3a4aHHOMN B BUAE: I, | | -
Y=a(x-m)>+n 0 m x x
* 4) peluaem nosy4yeHHoe
ypaBHEHMe.

1 A(x1iy1)




PeweHue :

1. KoopauHatbl BepLumHbl: (m;n)=(-1;1);

1 2. KoopawHatbl 1060 Toukm rpadmka: (x ;y.)=(1;-3);

3. MoactaBasem B popmyay Y=a(x-m)*+n:

3=a(1)" +
7 \ -3=a(1+1) % +1;

-3=4a+1;
4a=-4;

NN

OTBeT : 1




HaxomwoeHue KoagppuyueHma ho 2pdduky
Keaopamu4Hol pyHKyuu

axoAuM 3Ha4YeHue

——

KoapduumeHTa a( cmoTpum ——_

BblLLE) A
“ B dopmyny ana abcumccol

BEPLUMHbI Napabo/bl i AxLiy1)

m=-b/2a noactaBasem . \

3Ha4YeHMA MU a 5 b X

= PHIHHa mapaGobl
“ BbluncaAaemM 3HadeHume s l =
m xi X
KoadduuymeHTa b.




y=ax>+bx
*  PeweHue:

1. Haxogum 3HayeHune KoadPpuumeHTa a
KoopguHatbl BepumHbl: (m;n)=(-1;1);
KoopauHatbl 110601 Toukm rpadmka: (x;y,)=(1;-3);
NMoacTaBasem B popmyay Y=a(x-m)*+n:
3=a(1(1))? +3
-3=a(1+1) > +1;
-3=4a+1;

4a=-4;

a=-1;

*2.mopgcTaBAAeM 3HAYeHUA a 1 m B opmyay
m=-b/2a:

-1=-b/(2 - (1));
b=-2



HaxomwoeHue KoagppuyueHma no 2pdduKy

Keaopamu4Hou pyHKyuu

aXo4guUM OpAUHATY TOYKM =
nepeceyeHunA rpadpuKa C OCbio I
Oy, 3TO 3Ha4YeHMe PaBHO y
KO3 PUUMEHTY C, T.€. TOYKA
(0;c)-Touka nepeceyeHus 1 A(xliyl)
napabobl ¢ ocbto Oy. ’

* Ec/v no rpagumky HEBO3MOXHO b
HaMTU TOYKY NepeceYvyeHus C \
ocbto Oy, TO HaxoanM ne—e
KO3dduumeHTs a;b r l

* MopgcTaBAsAeM HaitgeHHble 0 m
3Ha4veHuA a, b, koopauHaTtbl A
(x, ;y1) B YpaBHeHUe

y=ax?’+bx+c 1 Haxogum c.

Bep[IHHa MapaGosl

W
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ys byHKUMM ——
y=ax*+bx+c, usobpaxxeHHomy Ha

PUCYHKe.

PeweHne :

" 1. OpauMHaTa TOYKM nepeceveHnd rpaduka
O\l X c ocbto Oy paBHa 0, C/1e40BaTe/IbHO,

7 \ c=0.

OTtBeT: 0



PeweHnune :

1. Haxogum 3HavyeHue KoddpduuymueHTa a:
(m;n)=(2;-3)
(%;y)=(3;-1)

-1=a(3-2)* -3;

1=a-3;

p—t

J a=2;

2l

2. Haxogum 3HaueHue kKoapduymeHTa b:

h 2=-b/2: 2
b=-8;
3. Haxogum 3HayeHue C:

-3=2%4-8*2+Cc =5
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CNnUCOK /iIMTepaTypbl:

3. O3, MaTemaTunKa, 3000 3a4a4 C OTE




